罗梦瑶

助

军抹了把汗,由衷感叹。 不只是插秧,党总支还组织了"助农 代办小分别。针对村里部分老人行动不 便的情况,党员们主动上门登记需求 集 中代脑种子 (杜肥 水药等水炭 再送到田 间地头或凉门口,省去了老人们来回奔破 的辛苦。在泥水里的亲身劳作,帮特殊群 众农忙跑腿,让党员们对"粒粒皆辛苦"有了切肤之感,那份"服务人民"的初心,也 在汗水的浇灌下愈发坚定。

精准帮扶,"搭把手"解决"心头急"

眼瞅着秧苗一天天长高,五保户刘老 取納有快由一大大大高,五床户刈之 汉却犯了愁——家里缺劳力,几亩水田的 插秧进度严重滞后。洪山村早就摸排清了 情况,迅速启动"!+!"结对帮扶机制。党员 王觀颖主动认领了刘老汉这块"责任田", 上號和王胡八個月初紀以及於 定续几天带着两名年轻党员,天蒙蒙亮就 下田,裤腿—挽干到天黑,硬是帮刘老汉 按时完成了插秧任务。

针对农忙时节普遍性的"用工荒",党 总支还想出了"共享农机"的新招。通过整 总文还经出了"共享农机"的新招。迎过登台村集体农机设备,并培训以名,拼告训了几名懂操作 的党员组成"农机服务先锋队",优先为像 对老汉这样的困难户,缺劳户提供保偿甚 至无偿的机械化作业服务。党员们卷起裤 腿、俯身劳作的"搭把手",不仅解了农户 的燃局之急、更让党群之间的情谊,在共 同的汗水和笑声中讯谏升温

田埂课堂,政策技术"送"到指尖

插秧间隙,田埂上、树荫下成了最生 据代目院、由理上、柯阿卜成了 最生 动的课堂。崇山村创新党课形式,把传统 的党课搬到了这里。村书记周从启设拿讲 稿。指着眼前的粗印版开讲,"大伙儿看这 株庭,国家馆的菜童就是打击雨露",今年那个高标准农田补贴、 程谷补贴……"他用最朴实的方言,把党的惠衣政策掰开了、揉

磁了讲给大伙儿听

光讲政策还不够,关键得让乡亲们掌握真本事。活动期间, 洪山村转意通道了农技专家"下流"到田头、现场开讲,"看这叶色 根须、现在该注意施哈肥?这种病既怎么识别?即啥药最安全有效?"专家手把手数农户识别病虫害、科学施肥用药。这种 "田埂课堂+技术下沉"模式,把实用的种植技能直接"送"到了

县工信局: 锚定更高追求 全力推进制造业高质量发展

本报讯 上半年,县工信局以勇争第一的目标追求 在城市 上手中, 会上信局以男事第一的目标追求 推动工业经济高质量发展, 全县工业经济呈现良好态势, 主要指标高开高走, 规上工业总产值, 规上工业增加 值、全口径工业开票、规上工业开票、新增工业列统等主要 T业指标均位居全市第一

下半年,县工信局将紧扣全年目标,锚定更高追求, 全力推进制造业高质量发展,为全县经济社会发展作出 丁信贡献.

壮大产业规模。聚焦优势主导产业,通过重点领域 先行、龙头企业带动,实现规模突破。全年力争全部开票 销售突破 500 亿元, 规上工业产值突破 450 亿元, 新增 列绕超 50 户,顺利实现"1135"目标及"30 亿"、"50 亿" 企业零的突破。

提升项目质效, 坚持以项目建设助力县域经济高质 量发展。突出"量质并举"以质取胜"全力推动近三年竣工 工业项目产出质效特线提升。力争 120 个质效项目全年开 票销售实现 22%的增速,新增项目列绕转化 36 户以上。

崇铜音头现 22%印度 那曾项目为5元转记 36 广风工。 激发创新活力。支持鼓励推进企业创新转型,提升 核心竞争力。力争全年新增国家级"小巨人"企业 1 户、 省级专精特新企业 10 户、省级绿色工厂 卓越级智能工厂零的突破。 融數 融媒体记者 李金鑫

> 树牢争先之志 决胜收官之战 更快发展更高份额践行走前列的责任担当

中共盱眙县委盱眙县融媒体中心 编 发

网址: http://epaper.routeryun.com/xyrb

热度 高度 亮 度

第 4673 期 工作简招 免费赎倒

星期六 2025 年 7 月 19 日 农 历 乙巳年六月廿五

26~339° 东风微风

Dail

编者按

近日、《新华日报》聚焦盱眙、刊发报道《盱眙"纪司"融合联动、规范涉企执法 护航企业发展》。现将全文 转载,以飨读者。

盱眙:"纪司"融合联动,规范涉企执法 护航企业发展

"人企检查次数减少了,也更规范了, 真正做到'无事不扰'。我们可以专心搞生 产'安心谋发展了。"位于盱眙经济开发区 的一企业收责人这样评价 涉企执法走着政府与企业,规范执

法是优化营商环境、激发市场活力的重要举措。今年以来,针对"检查多、处罚乱、效率 措。今年以来,针对"检查多、双字以后、从二、低"等问题,盱眙县纪委监委与盱眙县司法 局加强群众身边不正之风和腐败问题集中整治与规范涉企执法专项行动衔接联动, 坚持监督协调贯通,通过"制度固基+培训 提能+科技增效",为企业撑起"防护伞", 让执法既有"力度"更有"温度"。

紧扣制度建设,扎紧权力"铁笼子"

盱眙县纪委监委以"一案一建议"机制 推动源头治理,从制度层面铲除执法不规范"土壤",针对办案中发现的涉企执法内 洞,制发纪检建议1份。盱眙县司 法局立足职能,及时协同指导住建、交通等 建立《涉企执法流程规范指引》等制度、明确"首违不罚""轻微免罚"清单 28条;监督做实"执法回访",推动开展"整改指导+政

紧盯能力提升,练就执法"真本领"

聚焦"本领恐慌". 开展"靶向培训+实

讲堂",围绕《行政处罚法》《优化营商环境 条例》等法律法规,结合反面典型案例开展 "解剖式"教学,同时组织违纪违法案件警示,覆盖基层执法人员 200 余人。共同分析 研判涉企执法突出问题,提出整改建议并 督促落实,推动市场监管、应急等建立健全 关联事项集成、优化执法服务等机制。今年 以来、执法人员主动服务企业频次同比提 升 40%,因执法引发的投诉量下降 75%, "执法即服务"理念深入人心。

依托科技赋能,搭建监督"云平台"

坚持以数字化改革破解"乱检查"顽 疾,联合打造涉企执法"智慧中枢"—— "都梁 e 企盾"平台,整合 20 多个重点部

门检查计划,实现检查预告、执法可溯 這規模等、实时监督等"一屏掌握"。6月份运行以来,全县累计开展计划内扫码检查70余次,提升了检查质效。及时走访听取企业建议,平台计划升级应用智 能算法开展重复识别;坚持差异化,对信 用良好企业自动减少检查频次,对高风险

企业精准"靶向监管"。 "下一步,我们将继续以强有力的监督 协作,推动专项行动落地见效,不断提高涉 企执法质量和效能,踔厉提升人民群众满意度,持续打造优化营商环境盱眙新高地!"盱眙县纪委监委主要负责同志在二季 度规范洗企执法工作联席会议上说

县人大组织开展"镇街家家到、点点评"现场观摩活动

建设,全面提升代表履职质效,7月17日,县人大组织开展"镇街家家到、点点评"现 场观磨活动。具人大常委会主任林波 具 人大常委会副主任郑海梁、雍梅、葛天成 章文风等参加活动。

> 本报讯 具委十五届十 全会召开后,在盱企业家们纷纷表示,将以更加奋发有为的姿态,抢

抓发展机遇,为推动肝胎高质量发

展持续注入新动能。 "聆听县委全会报告倍感鼓

舞,我们将在县委全会精神的指引下,紧紧围绕'一家人一条心'一起 干一起拼'继续奋斗。"无染彩集团

在盱项目总指挥黄荣进说。目前,项目建设现场共有600多名工人 顶着高温,加班加点奋战在一线, 力争项目早建成、早投产,为盱眙 经济发展贡献应有的力量。 2022 年落户的环保科技型企

业志浩集团始终专注于再生资源循环利用,短短三年时间,公司年 产值已突破 8 亿元,3A 级 r-PET 瓶片产能规模位列全国前三。企业的快速发展得益于盱眙良好的营

在

目于 企

<u> 1</u>|

家

汗水

诠释

活动重点观摩相关镇街"站点室 况,即代表工作站、专业工作室、全过程人 民民主实践点建设。观摩团成员深入全县 镇街占位 诵讨"看阵地 杏档室 听介绍 谈体会、点问题、找差距"的立体化方式,对 代表履职阵地建设、运行机制、作用发挥、

特色亮点等情况进行了一次全方位 沉浸 式的"检阅"。相关镇街人大负责同志现场 汇报项目情况及本辖区人大工作整体思 路 其他镇街同志结合观磨谈咸相 说启 发 现场"答卷"亭成绩

本次"镇街家家到、点点评"活动,是对

去安康因八人工FIB 《太平下级海市北京》 教学、通过实地观摩。互学互鉴。全县各镇 街人大将进一步对桥校差,取长补短、以更 实的举措、更强的担当为县域经济社会高 质量发展贡献人大智慧和力量

融媒体记者 马晓宇

近日 淮河锥明祖防村的教百亩"绿宝石"香瓜种植基地迎来集 融媒体记者 张瑞清摄

探秘汉代葬玉 拓印千年文明

- 大云山汉王陵博物馆开展特色研学活动

本报讯 7月17日 具字验小学30余 名同学背着书包、带着好奇心,走进大云山汉 王陵博物馆,化身"小小文物探索家",开启了 -场与汉代文明的深度对话——探秘金缕 玉衣、动手拓印古砖,把课本里的"汉朝"变成 了指尖上的"活历史"

尖上的"活历史"。 当天上午,学生们在专业讲解员的带领 观了"玉得永生"特展,重点观察了金缕 玉衣的玉片材质与编缀工艺 玉棺纹饰中的

强国复兴有我

古祥寓章 并探究了整玉与汉代"事死加事 生"观念的深刻关联。学生们仔细聆听,认真记录,沉浸式感受两千年前的文明温度。

"通过本次研学活动,我真切感受到文化 浸润对孩子的影响有多深,带孩子们在大云 山博物馆参观时,他们的眼睛一直在闪光。当 知道那些铜器转币 还有这次玉器展里的玉

知道那些铜瓷铁币,还有这代主盗粮里的玉 璧等都出于盱眙本地,那种由内而外的自豪 麽特别明显。"县实验小学教师政娱媛说。 参观完"玉得永生"特展后,重头戏来 了——动手拓印,穿越干年!30名学生分组 第一组挑战的是古钱币拓印,一边摸着沉甸 甸的历史成 一边对比展柜里的玉器铭文 原 来"五铢钱"上的隶书还有这么多门道;第 组玩转城砖拓印,看着砖上的云纹与几何图 宏 仿佛—孙空越同汉代丁地 咸妥古人建筑 的巧思;第三组则聚焦瓦当拓印,结合葬玉纹 饰细细比对,从图案中读懂了等级制度下的 社会密码。完成作品后,孩子们还像模像样地进行了整理、盖章、装裱,一张张拓片不仅是 手艺的成果 更是他们和历史的对话。

当知道这些文物就出土在盱眙时,学生徐佳亦振着拓石的手都经了些。 原来课本里的"汉代文化",不是模糊的文字,是能摸到的纹路,能复刻的美感。

学生罗睿程说:"拓印汉砖时 当古老的 云纹在我手下慢慢清晰,突然觉得自己像在 和干年前的家乡人对话。原来我们脚下的土 地,两干多年前就有这么灿烂的文明,我想好

好了解它、保护它。" 此次研学活动,以玉为媒、以拓为桥,通过 "手脑并用"的实践形式,既深化了学生们对汉 代政治、经济、艺术、礼制文化的理解,更在幼 小心灵中播下了爱党、爱国、爱家乡的种子。县 实验小学将持续推进"行走的课堂",让思政教育在历史与现实的交响中焕发新生,引导学生 在传承文化中坚定理想信念,成长为担当民族 复兴大任的时代新人。 融媒体记者 李金强

本期终宙· 悪战军 本 期 定 稿 · 王 全 波 本期值班·岳 峥

责任编辑·张 瑞

法律顾问·郭龙感

监督电话·88269991

电子信箱:jsxyrb@163.com

盱眙发布:jsxyrbwx@163.com

商环境,离不开县委县政府的坚强领导,以及各职能部门的大力支 持,特别是帮办单位管仲镇既有温 度又有速度的服务保障 度X有速度的服务保障。 "下一步,公司将全力进军下游化纤及食品级切片业务,力争三 年内将江苏志浩打造成为国内规模最大、行业领先的循环经济标杆 桿 拼

企业。"志浩再生科技有限公司总 经理邓杰说,在加快自身发展的同 时, 也将加强与战略合作伙伴的浓 通联系,积极牵线搭桥,协助引进 更多优质企业来盱洽谈投资,为盱 眙招商引资工作贡献力量。

融媒体记者 陈君